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компетентностей у майбутніх провізорів, а саме здатність здійснювати 

домедичну допомогу хворим та постраждалим у екстремальних ситуаціях. 

Організація та проведення Ознайомчої медичної практики за кордоном дає 

можливість налагоджувати міжнародні зв’язки та співпрацю НФаУ з 

університетами інших країн Європи, здійснювати академічну мобільність 

студентів та викладачів, а також знайомити студентів з культурною спадщиною 

Європи.  
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Професія фармацевта тисячі років залишається однією із 

найшанованіших і найпрестижніших. Основним завданням фармацевта є 

надання кваліфікованої фармацевтичної допомоги, яка сприятиме 

продовженню тривалості життя і поліпшення його якості.  

Одним з етапів підготовки фармацевтів є проходження виробничих 

практик. Практику з фармацевтичного маркетингу та менеджменту студенти 

проходять на п’ятому курсі [1]. Однією з баз для проходження виробничої 

практики є аптека № 6 ТОВ «Леда», що знаходиться за адресою м. Харків, вул. 

Валентинівська 18Д. Аптека надає широкі можливості для поліпшення якості 

життя та підвищення життєвої активності для пацієнтів з хронічними і 

невиліковними захворюваннями та наслідками травм. Завдяки 

екстемпоральному виготовлення ліків, аптека має можливість готувати 

індивідуальні лікарські засоби для хворого, що звернувся в аптеку, з 

урахуванням його захворювання, ваги, віку, індивідуальної непереносимості, а 

також необхідного дозування, що не випускається фармацевтичним заводом. 

Асортимент аптеки налічує понад 10 тисяч медикаментів і виробів медичного 

призначення, в число яких входить велика кількість ортопедичної продукції, 

товарів для вагітних, інгалятори, апарати магнітної терапії. В аптеці створено 

спеціальний відділ, в якому можна придбати вітаміни провідних зарубіжних і 
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вітчизняних виробників, дієтичні добавки, лікувальну косметику різних 

торгівельних марок, лікувальні шампуні, дитячу косметику вітчизняних і 

зарубіжних виробників і багато іншого. 

Під час проходження практики досліджено маркетингову діяльність 

підприємства: вивчена асортиментна і цінова політика підприємства та ін. 

Автоматизація процесів обліку дефектури, складання заявки на товар, 

перевірки терміну реєстрації та статусу кожного лікарського засобу при 

здійсненні його приймання від постачальників значно покращує та полегшує 

роботу фармацевтів.  

Таким чином, будучи базою проходження практики, аптека №6 ТОВ 

«Леда» дає можливість студентам набути кваліфікації в професійній діяльності 

та поглибити знання з фармацевтичного маркетингу та менеджменту. 
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Вступ. Важливим етапом вивчення дисциплін «Фармакогнозія» та 

«Фармакогнозія з основами фітокосметики» для студентів фармацевтичного, 

медико-фармацевтичного та факультету з підготовки іноземних громадян на 

кафедрі хімії природних сполук є навчальна та виробнича практика з 

фармакогнозії.  

Студенти проходять практику на базі ботанічного саду НФаУ і мають 

змогу ознайомитися з різними рослинами, які зростають на арборетумі, 

дендрологічному відділі ботанічного саду та фармакопейній ділянці. Студенти 

також відвідують ботанічні сади і фармакопейні ділянки Харківського 

національного університету ім. В.Н. Каразіна, Харківського державного 

педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди. 

Виклад основного матеріалу. У ботанічному саду НФаУ культивують 

рослини, які занесені до Державної фармакопеї України зокрема – Алтея 

лікарська, Валеріана лікарська, Подорожник великий, Подорожник ланцетний, 

Нагідки лікарські, Собача кропива, Полин гіркий, Ехінацея пурпурова, Дурман 

звичайний, Наперстянка шерстиста, Наперстянка пурпурова, Материнка 

звичайна, Беладонна звичайна, Спориш звичайний, Чебрець повзучий, Хвощ 

польовий, Ромашка лікарська [1,2,3]. Також студенти під час практики можуть 

ознайомитися з рослинами, які є домішками до офіційних лікарських рослин, 

що дозволить у майбутньому застосувати надбані знання на практиці. Крім 
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